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Подробнее

Фото из личного архива. Копирование запрещено

Для вязания носочков нам понадобится носочная пряжа (я вяжу из пряжи
420м/100гр), около 60гр на носки 38-39 размера и спицы 2-2,5 (в зависимости
от вашей плотности вязания. Я вяжу на спицах 2,25).

Для вязания такого вида пятки я предпочитаю спицы на леске. Если вы
предпочитаете чулочные спицы - можно вязать и на них. Только для
вывязывания пятки я рекомендую перейти на более длинные спицы или на
спицы с леской. В остальном - вяжите так, как вам удобно.

Описание даю на 60 петель и на 64 петли. Расчет для 64 петель будет записан
в скобках.

Паголенок

Набираем на спицы 60 (64) петель и вяжем резинкой 1х1 15 рядов.

https://yandex.ru/an/count/WbCejI_zO941JH80125lsyuxJaDNvGK0aG8nh4MBOm00000uclxV0QppY-pmgvs3xm600G680U_MnlkN0P01getKdTw0W802c06gZTITNhW1zAdIgYN00GBO0VRDrAa1u07gbPwL0UW1lWFu0SwVc0AkfViIe0A-TV02fvxhbv1bdZZu19YS8uW5qOCNa0MOd2EW1R3V2gW5a_e8i0MJ-WYu1PFw2C05lOaWo0NYamZG1UA31A06CAW6CCa6D7kZrZaSIdcf1_3w996nmyvZk0U01U07XWhG2Bg8m872We06u0ZVEkW91u0A0PWBbhWOw0oNWO2GW0YO3hJsZRMTXuUbUS2m4A7f4fbbLxX75UMMg1FEuBY0mjVyYHU058200j0K1E0K0UWKZ0AW5f3zffm6oHRmFvWNsFJ5AwWN2RWN0i0NjTO1e1ami1cu6Vy1WHh__oCpKCcqwR0QvEU9YxZqhU1kmXeaPMLYDJSvDpCjD3HaCYqqD39ZBM9XOM8jPcOmCs9bOJbXCZCrWXmDTpT4EZ5kOqipMKLbDwWU0SWU0x0V0SWV-wRgL98W4pKmEJSvDJGqD34vC3SnDpKuCJUQ80joTIvXTNHlBc5oOQaWoAZa6tCbz3-u89_88_0W0R8X2JOuE3GsCJenDf0YcOWga2ARY2hL8l__V_-18m3mFuaZt3-G8yRjePMKiOsOtW6O8v2hcjxJ-OFjuW4G01Ej3ec1At4o09Woob8CzJECnQJ4DkWf20L2hlY7uS5wnwYATIQ7favfl3v6m25DZ6YrJOm1~1?test-tag=29&banner-test-tags=eyI3MjA1NzYwNjY4NTQ5MjA1MyI6IjM1MjEwMTQzNzg0OTc2In0%3D


Далее приступаем к вязанию узора.



Схемы узоров

Здесь схемы для носков на 60 и 64 петли. Сегодня даю ещё и текстовое
описание для тех, кто не очень дружит со схемами.

Петли разделены на 2 спицы - по 30 на каждой спице (при вязании на спицах с
леской). Если вы вяжете чулочными спицами - разделите узор пополам - на
каждой спице по 15 (16) петель. В схеме граница спиц отмечена красным
пунктиром.

Распределение петель: 9 петель узор 2, 12 (14) петель узор 1, 9 петель узор 2

1 ряд на 60 петель:

1 изнаночная, 3 лицевые, 1 изнаночная, 3 лицевые, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2
вместе лицевой с наклоном вправо, лицевая, накид, 2 изнаночные, накид, 1
лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 лицевые, 1 изнаночная, 3
лицевые, 1 изнаночная, 3 лицевые, 1 изнаночная

1 ряд на 64 петли:

1 изнаночная, 3 лицевые, 1 изнаночная, 3 лицевые, 1 изнаночная, 3 лицевые, 2
вместе лицевой с наклоном вправо, лицевая, накид, 2 изнаночные, накид, 1
лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 3 лицевые, 1 изнаночная, 3
лицевые, 1 изнаночная, 3 лицевые, 1 изнаночная

2 ряд и все четные ряды вяжем по рисунку, накиды провязываем лицевыми

3 ряд на 60 петель:

1 изнаночная; 3-ю лицевую набросить на две перед ней, лицевая, накид,
лицевая; 1 изнаночная; 3-ю лицевую набросить на две перед ней, лицевая,
накид, лицевая; 1 изнаночная, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо,
лицевая, накид, 1 лицевая, 2 изнаночные, 1 лицевая, накид, 1 лицевая, 2
вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, 1 изнаночная; 3-ю лицевую



у
набросить на две перед ней, лицевая, накид, лицевая; 1 изнаночная; 3-ю
лицевую набросить на две перед ней, лицевая, накид, лицевая, 1 изнаночная

3 ряд на 64 петли:

1 изнаночная; 3-ю лицевую набросить на две перед ней, лицевая, накид,
лицевая; 1 изнаночная; 3-ю лицевую набросить на две перед ней, лицевая,
накид, лицевая; 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном
вправо, лицевая, накид, 1 лицевая, 2 изнаночные, 1 лицевая, накид, 1 лицевая,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 лицевые; 1 изнаночная; 3-ю лицевую
набросить на две перед ней, лицевая, накид, лицевая; 1 изнаночная; 3-ю
лицевую набросить на две перед ней, лицевая, накид, лицевая, 1 изнаночная

5 ряд на 60 петель:

1 изнаночная, 3 лицевые, 1 изнаночная, 3 лицевые, 1 изнаночная, 2 вместе
лицевой с наклоном вправо, лицевая, накид, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2
лицевые, накид, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево,1 изнаночная,
3 лицевые, 1 изнаночная, 3 лицевые, 1 изнаночная
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https://yandex.ru/an/count/Wb4ejI_zO941FH80b2125NeY1hyxSGK0aG8nh4MBOm00000uclxV0VwUvgZ7sfV9-G600UwG98W1ufoY-doG0OYAu_JIW8200fW1X8hZz5Au0RJ7ek0Ym042s06cufYT0U01vF7uam7e0HW1c0BEaUyOe0B-KV02hy2_kP1bxp7u19sC2eW5rCy9a0MTZ0gW1PwA0wW5nCW2i0N4o0Au1SJ80i05keKWo0NVaWZG1UkJ0Q06CAW6CCa6D7kZrZaSIdcf1_3wfFx9myvZk0U01U07XWhG2BgAm872W806u0Z_AEW91u0A0PWBbhWOw0oNWO2GW0YO3hJsZRMTXuUbUS2Gae81eUaIcMLNk4SLvPQe4yxWk832r_o95z0K1E0K0UWKZ0AW5f3zffm6oHO0y3-O5xw2aIge5mcu5mB05xNM0Q0PCB0Pk1d___y1WHh__m_A3u0BTB0QvEU9YxZqhU1kmXeaPMLYDJSvDpCjD3HaCYqqD39ZBM9XOM8jPcOmCs9bOJbXCZCrWXmDTpT4EaTrIKqpMKLbDwWU0SWU1B0V0SWVax7CJf8W4pKmEJSvDJGqD34vC3SnDpKuCJUQ80voTIvYOMvhQQaWHnLbpyGzqp-u89_88_0W0R8X2JOuE3GsCJenDf0YcOWga2ARY2hL8l__V_-18_0_YIFSFv0ZgzYKfBkfaRsJ0PWZxEx8iPFkv-w50H404wqE0Wxa0G4fG-wGWUj33O2hW8PZ3Sd4FkWf2aYoNF4FmuFrZb4LwqmEJPtINakCWE4gJ9TejKsC0G00~1?test-tag=29&banner-test-tags=eyI3MjA1NzYwNTE2NjIyODEwMCI6IjM1MjEwMTQyMjEyMTEyIn0%3D


5 ряд на 64 петли:

1 изнаночная, 3 лицевые, 1 изнаночная, 3 лицевые, 1 изнаночная, 1 лицевая, 2
вместе лицевой с наклоном вправо, лицевая, накид, 2 лицевые, 2 изнаночные,
2 лицевые, накид, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, 1
изнаночная, 3 лицевые, 1 изнаночная, 3 лицевые, 1 изнаночная

Для носков на 60 петлях узор повторять с 1 по 6 ряды.

7 ряд на 64 петли:

1 изнаночная, 3 лицевые, 1 изнаночная, 3 лицевые, 1 изнаночная, 2 вместе
лицевой с наклоном вправо, лицевая, накид, 3 лицевые, 2 изнаночные, 3
лицевые, накид, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 изнаночная,
3 лицевые, 1 изнаночная, 3 лицевые, 1 изнаночная

Для носков на 64 петлях узор повторять с 1 по 8 ряды.

Вяжем желаемую высоту паголенка. Для детских носочков достаточно 6
раппортов.

Переходим к формированию пятки и клина подъема.



все прибавки выполнены с двух сторон от пятки и введены в узор "цепочка"

Продолжаем вязать по кругу, но в формировании пятки и клина участвует
только половина петель 30 (32).

Наша задача - удвоить количество петель, отведенных для пятки.

Прибавки делаем в начале и в конце спицы (для чулочных спиц - перед 1
петлей 1 спицы и после последней петли 2 спицы)

1 ряд: прибавить из протяжки скрещенную лицевую, 1 изнаночная, далее
вяжем все петли лицевыми до последней изнаночной на спице (прибавить из
протяжки скрещенную лицевую, 1 изнаночная, далее вяжем все петли
лицевыми на 1 спице, переходим на 2 спицу и вяжем все петли лицевыми,
кроме последней изнаночной), последнюю петлю вяжем изнаночной и делаем
прибавку скрещенной лицевой из протяжки. Для того, чтобы прибавки
выглядели симметрично, провязывайте их за разные стенки.

Если вам тяжело вязать этот момент по текстовому описанию, рекомендую
посмотреть видео по этим носочкам. В нем я показала, каким образом
вывязываем прибавки.

Переходим на вторую (лицевую) часть носка. Вяжем ее по узору.

Прибавки делаем через ряд, постепенно вводя прибавленные петли в узор.

В 3 и 5 рядах - прибавки лицевыми, в 7 ряду - прибавка изнаночной, в 9, 11, 13 -
лицевые, в 15 - изнаночная, в 17,19,21 - лицевые, в 23 - изнаночная, в 25, 27, 29 -
лицевые.

Для носка на 60 петлях последнюю прибавку делаем лицевой в 29 ряду, 30 ряд
вяжем по рисунку.

Для носков на 64 петлях - последняя прибавка в 31 ряду изнаночной, 32 ряд
ряжем по рисунку.

Сейчас на спицах должно быть: 30+60 (32+64) петель.

Чашечка пятки



Для тех, кто вяжет на чулочных спицах, рекомендую для формирования
чашечки пятки временно перейти на длинные прямы спицы или спицы с
леской.

Сейчас в работе петли лицевой части носки не участвуют.

Формирование чашечки пятки делаем, как обычно в пятке стронг - выделяем
средние 2 петли на спице с петлями пятки.

выделяем маркерами средние 2 петли
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https://yandex.ru/an/count/WbCejI_zO941JH80z21mX7oJJa-ST0K0aG8nhKMBOm00000uclxV0QppY-pmgvs3xm600G680U_MnlkN0P01getKdTw0W802c06gZTITNhW1zAdIgYN00GBO0VRDrAa1u07gbPwL0UW1lWFu0SwVc0AkfViIe0A-TV02fvxhbv1bjJNu19sV8uW5YgWNa0MTdoEW1QVW2gW5zle8i0Ns-WYu1VRw2C05lOaWo0NYamZG1Ow41A06CAW6CCa6D7kZrZaSIdcf1_3w08ZamyvZk0U01U07XWhG2Bg8m872We06u0ZVEkW91u0A0PWBbhWOw0oNWO2GW0YO3hJsZRMTXuUbUS2m4A7f4fbbLxX75UMMg1FEuBY0mjVyYHU058200j0K1E0K0UWKZ0AW5f3zffm6oHRmFvWNsFJ5AwWN2RWN0i0NjTO1e1ami1cu6V___m616l__5tRCOkLYi1havucBkFIju6x26YHbPM8rDpatCoqqD6GoBJGqCcCjOc5XOYrcPZ0pOcLXEM4oCpM270rtDqGwR30uJpDPHMKtg1u1o1u3i1y1o1_xfkfKaY0JDJ0vDparD3GqCJamDp4tDJWnDveW2t9rBc5rT6ykON9XgI30Qaz0yYZqFxWWdyWZy201iY49DZWuD3OnEZ4sa2APY2gG8fk8AjKY__z__u4ZYIFSFv0ZnksXbPInZPZU0PWZaAkQtjFvW-tY0H004wq6dfKVaJvaO02cZB8KG_qCOp4fiGrw2aA1a2l-ONYmtZ6gOft9eQbJ6g-F4N184oDQRHDZ~1?test-tag=29&banner-test-tags=eyI3MjA1NzYwNjY4NTQ5MjA1MyI6IjM1MjEwMTQzNzg0OTc2In0%3D
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Получаем 29 (31) петель, маркер, 2 петли, маркер, 29 (31) петель.

Вяжем все петли лицевыми, не довязывая до второго маркера 1 петлю.

петлю до второго маркера и петлю после второго маркера провязываем вместе лицевой за заднюю

https://yandex.ru/an/count/WbCejI_zO941JH80z21mX7oJJa-ST0K0aG8nhKMBOm00000uclxV0QppY-pmgvs3xm600G680U_MnlkN0P01getKdTw0W802c06gZTITNhW1zAdIgYN00GBO0VRDrAa1u07gbPwL0UW1lWFu0SwVc0AkfViIe0A-TV02fvxhbv1bjJNu19sV8uW5YgWNa0MTdoEW1QVW2gW5zle8i0Ns-WYu1VRw2C05lOaWo0NYamZG1Ow41A06CAW6CCa6D7kZrZaSIdcf1_3w08ZamyvZk0U01U07XWhG2Bg8m872We06u0ZVEkW91u0A0PWBbhWOw0oNWO2GW0YO3hJsZRMTXuUbUS2m4A7f4fbbLxX75UMMg1FEuBY0mjVyYHU058200j0K1E0K0UWKZ0AW5f3zffm6oHRmFvWNsFJ5AwWN2RWN0i0NjTO1e1ami1cu6V___m616l__5tRCOkLYi1havucBkFIju6x26YHbPM8rDpatCoqqD6GoBJGqCcCjOc5XOYrcPZ0pOcLXEM4oCpM270rtDqGwR30uJpDPHMKtg1u1o1u3i1y1o1_xfkfKaY0JDJ0vDparD3GqCJamDp4tDJWnDveW2t9rBc5rT6ykON9XgI30Qaz0yYZqFxWWdyWZy201iY49DZWuD3OnEZ4sa2APY2gG8fk8AjKY__z__u4ZYIFSFv0ZnksXbPInZPZU0PWZaAkQtjFvW-tY0H004wq6dfKVaJvaO02cZB8KG_qCOp4fiGrw2aA1a2l-ONYmtZ6gOft9eQbJ6g-F4N184oDQRHDZ~1?test-tag=29&banner-test-tags=eyI3MjA1NzYwNjY4NTQ5MjA1MyI6IjM1MjEwMTQzNzg0OTc2In0%3D


стенку

Снимаем маркер и провязываем 2 петли вместе лицевой за заднюю стенку.
Не забудьте развернуть петли перед провязыванием (петли на спице должны
быть расположены как при "бабушкином" вязании)!

После двух вместе провязываем 1 лицевую.

Разворачиваем вязание на изнаночную сторону. Первую петлю снимаем, и
вяжем изнаночными, не довязывая 1 петлю до маркера.

петлю до маркера и петлю после маркера провязываем вместе изнаночной

Маркер снимаем, провязываем 2 вместе изнаночной, затем 1 изнаночная.

Разворачиваем вязание на лицевую сторону. Первую петлю снимаем и вяжем
лицевыми, не довязывая 1 петлю до дырочки, которая образовалась в месте
разворота.



петлю до дырочки от разворота и петлю после дырочки от разворота провязываем вместе лицевой
за заднюю стенку

1 петлю до дырочки и 1 петлю после дырочки провязываем вместе лицевой
за заднюю стенку, затем 1 лицевая. Разворачиваем вязание на изнаночную
сторону.

Первую петлю снимаем и вяжем изнаночными, не довязывая 1 петлю до
дырочки, которая образовалась в месте разворота. 1 петлю до дырочки и 1
петлю после дырочки провязываем вместе изнаночной, затем 1 изнаночная.

Повторяем развороты до тех пор, пока не закончатся петли для убавок слева в
лицевом ряду. На правой стороне на спице останется 1 лишняя петля, которую
мы сократив во втором круговом ряду.



первые две петли провяжем вместе лицевой во втором круговом ряду

После того, как сделана последняя убавка слева по лицевой стороне,
переходим к круговому вязанию и вяжем лицевую часть носка по узору.

В начале следующего кругового ряда (со стороны пятки) провязываем первые
две петли вместе лицевой за заднюю стенку.



пятка с клином готовы

На спицах опять 60 (64) петель. Продолжаем вязание лицевой части носка по
узору, а петли стопы вяжем лицевыми.

Вяжем необходимую длины стопы и переходим к закрытию мыска.

Закрытие мыска

В зависимости от плотности вязания и количества петель на спицах, убавки
займут 2,5-3 см.

1 ряд: лицевая, 2 вместе с наклоном вправо, дальше вяжем лицевыми, не
довязывая последние 3 петли на спице (при вязании на чулочных спицах -
лицевая, 2 вместе с наклоном вправо, лицевые до конца 1 спицы, лицевые на
2 спице, кроме последних 3 петель). Последние 3 петли - 2 вместе лицевой с
наклоном вправо, 1 лицевая.

На второй половине петель вяжем аналогично.

2 ряд - все петли лицевые

3 ряд: лицевая, 2 вместе с наклоном вправо, дальше вяжем лицевыми, не
довязывая последние 3 петли на спице (при вязании на чулочных спицах -
Лицевая, 2 вместе с наклоном вправо, лицевые до конца 1 спицы, лицевые на
2 спице, кроме последних 3 петель). Последние 3 петли - 2 вместе лицевой с
наклоном вправо, 1 лицевая.

4 ряд - все петли лицевые

5 ряд: лицевая, 2 вместе с наклоном вправо, дальше вяжем лицевыми, не
довязывая последние 3 петли на спице (при вязании на чулочных спицах -
Лицевая, 2 вместе с наклоном вправо, лицевые до конца 1 спицы, лицевые на
2 спице, кроме последних 3 петель). Последние 3 петли - 2 вместе лицевой с
наклоном вправо, 1 лицевая.

6 ряд - все петли лицевые

Начиная с 7 ряда делаем убавки в каждом ряду.

Когда на спице останется 6-8 петель, сшиваем мысок швом петля в петлю.

Подписаться
43,1K подписчиков
Мила Кудрявцева Все о вязании и рукоделии

https://dzen.ru/milla_kudryavtseva
https://dzen.ru/milla_kudryavtseva


Подпишитесь на канал,
чтобы не пропустить новые публикации

Не пропустите новые
публикации

фото из личного архива

Осталось спрятать кончики, постирать и носить с удовольствием!

#вязание #носки спицами #красивые носки #ажурные носки #бесплатное 
описание

Подписаться

929 82
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